
 

 

 

 

 

 

 

Ata de N°17 da sessão ordinária do dia 16 de junho de dois mil e vinte 

e três.   

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às 17:00 

horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma 

híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel Junior, 

que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida o Sr. 

Presidente iniciou um sorteio das cadeiras a disposição dos 

vereadores, sendo do lado esquerdo da mesa diretora a numeração de 

1ao 5 e o lado direito de 6 ao 10 e assim foi distribuídos os números 

para cada vereador. Logo em seguida cada vereador falou o numero 

sorteado, tendo do lado esquerdo o nº 01 Sâmya, nº 02 Francisca 

Nunes, nº 03 Andreia, nº 04 Dávila e nº 05 Francisco das Chagas e 

ficando do lado direito o nº 06 Jonas, nº 07 Marculino, nº 08 Juciane, 

nº 09 Hudson e nº 10 Rejane e assim o Sr. Presidente concluiu 

afirmando que estas seriam as cadeiras que serão utilizadas nesta 

gestão. Em seguida o senhor presidente autorizou a leitura da ata da 

sessão anterior de forma eletrônica com a supervisão por parte do 

secretário desta casa vereador Alexandre, que após lida pediu ao 

Secretário da casa Alexandre que retificasse a ata onde teria a palavra 

abstinência para que corrigisse para abstenção, logo após foi colocada 

em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente 

realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pelas 

vereadoras Juciane e Sâmya foi apresentado um requerimento coletivo 

nº 01/2023, solicitando que dê continuidade o calçamento do alto do 

Sítio Salgado II que vem nas proximidades da casa da senhora 

Adeline Paiva, estendendo por toda a comunidade do Salgado II até a 

residência dos Bilegas encostando no calçamento recente terminado. 

Pelo Vereador Alexandre foi apresentado um requerimento nº 

04/2023, solicitando que seja feito a substituição da malha asfáltica 

por tijolos intertravado da rua Antônio Coelho de Paulo no trecho 

compreendido entre as ruas Coronel Tiburcio e a rua Irineu Pinto da 

Silveira, assim também como as ruas no Bairro da Cachoeira. Pela 

vereadora Andreia foi apresentado requerimento nº35/2023,  

 



 

 

 

 

 

 

 

solicitando que envie maquinas para que seja feito reparos e limpeza 

ao lado da Igreja Sagrada Família de Nazaré, localizada no Sítio Pedra 

de Coco I e requerimento nº36/2023, solicitando que envie maquinas 

para que seja feito piçarramento e reparos com urgência das estradas 

ramais do setor Pedra de Coco. Tendo em vista que se trata de 

encerramento do semestre, o Sr. Presidente colocou em votação todas 

as matérias dado entrada e  da sessão anterior, que após lida foram 

colocadas á discussão e votação; requerimento coletivo nº 01/2023 de 

autoria das vereadoras Juciane Jorge e Sâmya Brandão; requerimentos 

nº 01, 02, 03 e 04/2023 de autoria do vereador Alexandre Coelho; 

requerimento 01/2023 de autoria do vereador Raimundo Rejane; 

requerimentos nº 04 e 05/2023 de autoria do vereador Francisco 

Jonas; requerimentos nº 04 e 05/2023 de autoria da vereadora Dávila 

Pontes; requerimentos nº 09 e 10/2023 de autoria do vereador 

Marculino Franco; requerimentos nº 35 e 36/2023 de autoria da 

vereadora Andreia Melo e  projetos de lei nº 43 e 44/2023 de autoria 

do poder executivo, sendo todos aprovados por unanimidade. Não 

havendo mais nenhuma matéria a tratar o Sr. Presidente abriu a 

tribuna para o Senhor Luciano, que falou sobre o calçamento do 

Bairro do Corrente e sinalização do colégio, bem como pediu um 

agente de trânsito para auxiliar na entrada e saída dos alunos. Em 

seguida abriu a tribuna para o Sr. Helton que  iria retratar sobre a 

comissão do 1º fórum de desenvolvimento, cidadania e 

sustentabilidade. Com a palavra o Sr. Helton convidou a todos a 

participarem deste fórum que aconteceria em São Benedito, onde 

iriam discutir questões ambientais sendo coordenado pelo consórcio 

de manejo de resíduos sólido da Ibiapaba, tendo como presidente o 

prefeito Saul Maciel, junto com 6 (seis) cidades da Serra da Ibiapaba e 

que estariam fomentando junto ao SEBRAE e demais lideranças para 

que os holofotes se voltem para a Ibiapaba. Com a palavra a vereadora 

Sâmya parabenizou e agradeceu o convite do Helton, onde afirma que 

será de grande importância para a nossa cidade e em seguida 

parabenizou a educação pelo resultado do SPAECE pelas escolas nota 

10 e quanto a saúde parabenizou a enfermagem onde tiveram um bom  

 



 

 

 

 

 

 

 

desempenho em procedimentos e consultas, dessa forma pediu 

valorização quanto a esta classe. Em seguida  parabenizou pelo 

aniversário do seu esposo Júnior Brandão. Em a parte, o presidente 

Haroldo Junior e os demais vereadores presentes desejaram 

felicitações ao mesmo. A vereadora Sâmya concluiu agradecendo as 

palavras em nome do seu esposo e desejou a todos um bom recesso. 

Próxima vereadora Dávila comentou sobre o projeto de lei vindo do 

executivo sobre a guarda municipal, mostrando sua satisfação quando 

a mesma já havia feito essa solicitação. Em seguida ressaltou sobre a 

falta de comunicação entre os vereadores, frisando a eleição para vice 

presidente da casa e assim propôs que deveriam reunirem-se mais 

vezes vivenciando a democracia onde cada um teria opiniões e ideias 

diferentes e espera que no próximo semestre possam ter mais ligação 

pessoal, fora das redes sociais principalmente nas causas mais 

importantes. Finalizou desejando boas férias com muita paz e saúde a 

todos. Em seguida o presidente Haroldo Junior esclareceu quanto as 

palavras da vereadora Davila, tendo que deixar registrado que o 

regimento reza, que quando a pessoa da mesa diretora se licencia do 

cargo e  não tendo  suplente ela perde automaticamente o cargo na 

mesa e afirmou que o regimento diz que a eleição para o substituto 

deve ser na sessão imediatamente após a vacância do cargo, contudo 

ressaltou que devido o grande numero de matérias á votação não teria 

sido possível e que na sessão posterior pediu licença ao plenário e 

todos concordaram com o pedido da eleição e concluiu que 

concordaria com a vereadora Dávila em reunir-se em outros 

momentos para discutir as matérias pertinentes nesta casa. Logo após 

pediu a todos que ficassem de pé convocando a todo os Edis para a 

próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 02 de agosto de 2023 e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a 

presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 16 de junho de 

2023. 


